Об изменении системы обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Московской области с 1 января 2019 года 

С 1 января 2019 г. в Московской области меняется система обращения с отходами. «Мусорная» реформа затронет всех граждан страны. Затрагиваются интересы собственников частных домовладений и квартир, владельцев бизнеса, бюджетных учреждений, а также мусоровывозящих компаний и предприятий по переработке и утилизации твердых коммунальных отходов. Реформа отрасли призвана перестроить весь алгоритм сбора и утилизации отходов, ликвидировать несанкционированные свалки, и ввести переработку мусора. 

Новая система обращения с твердыми коммунальными отходами (далее –ТКО) предполагает в Московской области строительство комплексов по переработке бытовых отходов (КПО). Всего построят 10 крупных КПО с сортировкой, 4 завода по термической обработке мусора и множество сортировочных станций. Кроме этого, жителей будут мотивировать к раздельному сбору мусора. И если все получится, то уже с 2019 года новая инфраструктура позволит снизить долю складируемого на свалках в Московской области мусора с 97% (сейчас) до 44% в 2030 году. 
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Переход к повсеместному раздельному сбору 

отходов и снижение количества полигонов ТКО

Чтобы упорядочить работу всех участников 

этого процесса

Поставить сферу обращения с отходами под 

контроль государства и общественности, 

сделать населенные пункты более комфортными

Улучшить экологическую ситуацию

В перспективе - ликвидация несанкционированных 

свалок и навалов мусора


Московская область разделена на семь зон деятельности региональных операторов: Чеховскую, Каширскую, Воскресенскую, Ногинскую, Сергиево-Посадскую, Алексинскую и Рузскую. В 2018 году вывозом мусора занимается 300 организаций.
По итогам проведенного Министерством экологии и природопользования Московской области конкурсного отбора региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Чеховского кластера, куда и входит Г.о. Подольск, был выбран Региональный оператор - ООО «МСК-НТ»,  директор Чеховского филиала – Царев Сергей Борисович.
В Подольске организация размещается по ул. Комсомольской, д.59, оф. 136, 137.  КОНТАКТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТОРА  ООО «МСК-НТ»: 8(800)234 36 70; 8(985)691 35 59. В Подольском офисе – 8-910-498-71-14 .
В ближайшее время всем СНТ необходимо будет заключить новые договоры на вывоз отходов с этим единственным региональным оператором. Договоры начнут действовать с 01.01.2019 г.
Постановлением Правительства Московской области от 2 октября 2018 г. № 690/34 «Об утверждении предельных единых тарифов на услуги региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Московской области» утвержден предельный тариф на услуги регионального оператора Чеховской зоны в размере 796,54 руб./куб. м с учетом НДС 20%. Для примера: самый высокий тариф в Рузской зоне - 949,56 руб./куб. м с учетом НДС 20%, а самый низкий в Ногинской зоне - 739,67 руб./куб. м с учетом НДС 20%. 

Распоряжением Министерства экологии и природопользования Московской области от 09.10.2018 № 607-РМ «О внесении изменений в распоряжение Министерства экологии и природопользования Московской области от 01.08.2018 № 424-РМ «Об утверждении Нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Московской области» утверждены нормативы накопления отходов для различны категорий объектов.

	9.
	Садоводческие кооперативы, садово-огородные товарищества
	1 участник (член)
	0,76 куб.м в год


Во всем Подмосковье с 1 января 2019 года вводится новый экологический стандарт безопасного для природы обращения с коммунальными отходами. 

Региональный оператор на контейнерных площадках старые контейнеры будет заменять на современные контейнеры двух цветов: СИНЕГО и СЕРОГО. 

Синий – для сбора «сухих» отходов (макулатура, пластик, стекло, металл).
Серый – для сбора «смешанных» отходов (пищевые отходы, загрязненная продуктами питания упаковка, масляные емкости, средства личной гигиены и прочее).  

В синий контейнер необходимо помещать предварительно отсортированный и «сухой» мусор в отдельном пакете. В серый контейнер необходимо помещать несортированные «смешанные» отходы в пакете или без.  В случае, если в доме есть мусоропровод, его дальнейшее использование возможно исключительно для сбора «смешанных» отходов – негодных к вторичной переработке. Исходя из этого на каждом участке необходимо будет иметь два ведра (пакета) для отходов.
Вывоз отходов будет осуществляться разными мусоровозами соответствующих цветов: синего и серого. График вывоза отходов каждого типа контейнеров будет размещен на контейнерной площадке.
Для крупногабаритных отходов (мебель, бытовая техника, отходы текущего ремонта жилых помещений и прочее) – необходимо будет заказывать отдельный бункер. 

Опасные отходы, такие как люминесцентные лампы, градусники, батарейки необходимо будет самостоятельно сдавать на пункты сбора. 
ЗАЧЕМ НУЖНА НОВАЯ СИСТЕМА?

Переход к повсеместному раздельному сбору отходов и снижение количества полигонов ТКО

Чтобы упорядочить работу всех участников 

этого процесса

Поставить сферу обращения с отходами под контроль государства и общественности, 

сделать населенные пункты более комфортными

Улучшить экологическую ситуацию

В перспективе - ликвидация несанкционированных свалок и навалов мусора
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